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Emlékeztető a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság (továbbiakban: 

Bizottság) 2021. március 25-i I. üléséről 
 
 
A HOMB videokonferenciáján (Microsoft Teams) megjelent Bizottsági tagok, kari képviselők és egyéb 

megjelent munkatársak: 

 
A Bizottság elnöke: Prof. Dr. Hamar Imre, Nemzetközi ügyekért felelős rektorhelyettes 

 

A Bizottság titkára: Tordai Péter, Oktatási Igazgatóság, Mobilitáért felelős igazgatóhelyettes 
 
A jegyzőkönyvet készítette: Bogdány Máté, nemzetközi koordinátor 
 
A Karok és a HÖK delegáltjai/képviselői: 
 

ÁJK: Dalnoki Brigitta, kiutazó Erasmus+ hallgatók, oktatók és személyzet kari koordinátora 
BDPK: Modor Réka, külügyi referens 
BGGYK: Szőke Dorottya, kari Erasmus+ koordinátor  
BTK: Dr. Horváth Ildikó, nemzetközi ügyek dékánhelyettese; Gaál Tekla, irodavezető, BTK 
Nemzetközi Iroda 
IK: José Jesús Reyes Nunez, Prof. Dr. nemzetközi dékánhelyettes; Királyné Csizmazia Anikó, 
igazgatási ügyintéző, nemzetközi kapcsolatok 
GTI: Dr. Zemplén Gábor Áron, intézeti nemzetközi koordinátor; Borbély Anette Eszter, 
nemzetközi ügyintéző; Józsa Éva nemzetközi ügyintéző 
PPK: Aczél Balázs, tudományos és nemzetközi dékánhelyettes; Gaál Nóra, Nemzetközi 
Irodavezető 
TÁTK: Varga-Kovács Rita, nemzetközi koordinátor 
TÓK: Nemes Zsófia pályázati ügyintéző 
TTK: Nagy Éva nemzetközi programkoordinátor 
EHÖK: Székely Ádám János külügyi alelnök 
TKK: Antalné dr. Szabó Ágnes főigazgató  
OKTIG: Tordai Péter, mobilitáért felelős igazgatóhelyettes 
ENPO: Lafferton Luca SH intézményi koordinátor; Bogdány Máté, nemzetközi koordinátor 
NSI: Dr. Takó Ferenc, irodavezető 

 
A Bizottságban 10 kar és a Hallgatói Önkormányzat is képviselteti magát, a Bizottság határozatképes. 
 
Az Ülést 14:04 perckor megnyitja Prof. Dr. Hamar Imre, a Bizottság elnöke, és bemutatja Tordai Pétert 
az ülés résztvevőinek. Hamar Imre ezt követően felkéri Tordai Pétert, hogy vezesse le az ülést. 
 
Tordai Péter veszi át a szót, köszönti a résztvevőket, majd ismerteti a napirendi pontokat:  
 
Az első napirendi pont a munkacsoport által kialakított, az SH hallgatókat érintő, hosszabbításra 
vonatkozó intézményi bírálati szempontrendszernek a bemutatása és a szempontrendszer elfogadására 
irányuló döntés megszavazása. Ennek érdekében Tordai Péter összefoglalja, miért volt szükség az eljárás 
kidolgozására: egységesebb, gördülékenyebb, intézményi szintű, átfogó ügymenet. 
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Ezt követően a második napirendi pont az Egyebek, ahol a tavasz további történéseinek és eseményeinek 
előrevetítése kerül sorra. 
 
A napirendi pontok bővítésére nem érkezett javaslat. Tordai Péter felkéri Lafferton Lucát, hogy foglalja 
össze a karok képviselőiből álló munkacsoport előzetes ülésein kialakított, átfogó szempontrendszert a 
Stipendium Hungaricum ösztöndíjas hallgatók hosszabbításáról. 

 

I. Napirendi pont - Döntés: A „Stipendium Hungaricum” hallgatói hosszabbítási pályázatok 

belső bírálati szempontrendszerére vonatkozó javaslatról  

 

Tervezett döntés: 

A HOMB a „Stipendium Hungaricum” hallgatói hosszabbítási pályázatok belső bírálati szempontrendszerére 

vonatkozó javaslatot jóváhagyja. 

 
Lafferton Luca ismerteti a hosszabbítási pályáztatással kapcsolatos főbb célokat, és hogy a pontos bírálati 
szempontrendszer mellékletben érhető el, illetve a 2020/21/2 félévre tervezett pályázati ütemezést: 

A munkacsoport által előkészített pályázati rend célja, hogy a bírálati folyamat egyetemi szinten egységes 
legyen. Ez tartalmaz egy 6 pontból álló, összeegyetemi szinten alkalmazható értékelési 
szempontrendszert. 

A HOMB új, kialakított bírálati szempontrendszerét az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza, amely 
a résztvevőknek az ülés előtt megküldésre került. 

Előre láthatóan a HOMB ülés után egy további munkacsoporti ülésre lesz szükség, a pályázati és a bírálati 
adatlapok kialakításával kapcsolatban. 

A hallgatói pályázási határidő április 23., ami után a kari bírálati kör következik. A karok április 30-ig 
megküldik az eredményeket az ENPO számára. A bírálatok alapján az ENPO előterjesztést készít május 
6-ig a május 13-i HOM-ra. A május 13-i HOMB-on jóváhagyott döntést az ENPO május 15-ig továbbítja 
a Tempus Közalapítvány számára. 

 

Tordai Péter átveszi a szót Lafferton Lucától:  

Tordai Péter szerint a mellékelt pályázati anyag kiegyensúlyozott, esélyt biztosít a hallgatóknak  
tanulmányaik sikeres befejezésére az Egyetemen. 

A dokumentum az új hallgatók számára már tanulmányaik elején bemutatja, milyen hosszabbítási 
lehetőségeik lesznek, amennyiben a tanulmányaik eredeti határidején szükségük lenne rá, továbbá 
átláthatóvá teszi számukra a pályázati folyamat menetét és követelményeit. 

Hátralévő teendők: a szempontrendszer finomhangolása. 

 
Hozzászólás nem érkezik, a HOMB szavaz a napirendi pontról.  

 
Döntés: HOMB 2020/III./1. 
A HOMB 12 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett egyhangúan elfogadja az előterjesztés 
I. mellékletében szereplő, 2020/21-es hallgatói hosszabbítási pályázatok belső bírálati 
szempontrendszerére vonatkozó javaslatot. 
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II. Napirendi pont – Egyebek 

- A következő elektronikus HOMB szavazás várható időpontja: egyelőre nincs napirenden 

- Tavaszi félév során a HOMB még 3 ülést tervez (április, május, június), az Erasmus+ pályázati 

rend bizonytalansága miatt pontos dátumok még nincsenek,  pár napon belül erre javaslat érkezik 

- TKA: március 30.: Az intézményi pályázati felhívás ütemezése, ez nagyobb felkészülést igényel.  

- Beadási határidő: május 20-26. 

- Következő napokban: tájékoztatás az új felhívásról 

Megjegyzések, hozzászólások nincsenek. 

Tordai Péter visszaadja Prof. Dr. Hamar Imrének a szót  
 
Hamar Imre megköszöni a részvétételt és 14:22-kor lezárja az ülést. 

 
 


